
Športna rekreacija v združenem
delu

Bogato gradivo
Komisija za šport, rckreacijo in oddih de-

lavcev pri OS ZSS Ljubljana-šiška je v so-
delovanju s strokovno službo ZTKO Ljublja-
na-šiška pripravila obširno gradivo o aktual-
nih problemih dejavnosti športne rekreacije
v TOZD in DS v občini Ljubljana-šiška.

Gradivo obravnava v prvem dehi oceno
dela v obdobju 1975—79, v drugem delu pa
zajema v trinajstih poglavjih vso aktualno
problematiko dejavnosti.

Na področju organiziranja športne rekrea-
cije ima pomembno vlogo tudi načrtovanje,
ki seveda temelji na analizi dejanskega sta-
nja in razvojnih možnosti. Poglavje o delav-
skih rekreacijskih športnih društvih, iki naj
bi jih ustanavljali v vseh sredinah, kjer je
rekreacija med delavci razširjena, prikazuje
namen in način ustanavljanja društev, njiho-
vo dejavnost, vire sfinanciranja in kadrovsko
zasedbo. Problematika kadrov na področju
športne rekreacije tako amaterjev in anima-
torjev kot poklicnih strokovnjakov, ki naj bi
delovali v organizacijah, ki zaposlujejo 500
in več delavcev, je skupaj s problematiko
športnorekreacijsklih objektov posebej skrb-
oo obdelana.

Tu so še merila in vrednotenje progra-
mov, obveščanje in propaganda, športnore-
kreativni tekmovalni sistertT in akcije učenja
v tedenskem in letnem oddihu, ki predstav-
ljajo novo kvaliteto v ponudbi rekreacije de-
Ibvnemu človeku.

Komisija bo gradivo posredovala vsem
OOS v TOZD in delovnih skupnostih v javno
razpravo kot osnutek, sprejeto pa bo na
predsedstvu OSZS Slovenije Ljubljana-Šiška.

Telesnokulturni delavci, animatorji in or-
ganizatorji športne rekreacije v TOZD in de-
lovnih skupnostih bodo dobili tako kvalitet-
no in vsebinsko bogato gradivo za svoje delo
pri samoupravnem organiziranju in nepo-
srednem izvajanju akcij športne rekreacije.

Evgen Komel

TUDI LETOS PROLETER
(zv) ZTKO Ljubljana-Šiška je letos že pe-

tič organizirala splet tekmovanj v počastitev
22. decembra — dneva JLA. V osmih športnih
panogah (nogonjet, rokomet, košarka, odboj-
ka, pTavanje, namizni tenis, šah in streljanje)
so sodelo^ale ekipe ŠŠD II. stopnje in ekipe
iz "vojašnice Boris Kidrič iz Šentvida. Kot
vsa leta so bile tudi letos najuspešnejše eki-
pe vojakov. V seštevku vseh osmih panog je
končni vrstni red naslednji:

1. Proleter 56 točk; 2. V. Bubanj 52 točk;
3. T. Tomšič 42 točk; 4. ŠC RSNZ 36 točk;
5. Gimnazija Šentvid 29 točk; 6. C. zvezda 26
točk; 7. ŽEKš 21 točk; 8. ICL 19 took.


